

Успешные истории

История предпринимательства – это всегда истории людей. Особенно это касается сегодня малого и среднего бизнеса. За всеми успешными проектами стоят те, кто не побоялся взять на себя ответственность, проявил инициативу, принял на себя все возможные риски. В Свердловской области к тем, кто открывает свое собственное дело, отношение всегда особое. Областной фонд поддержки предпринимательства помогает как начинающим бизнесменам, так и тем, кто решил расширяться. Мы собрали несколько успешных кейсов.



Заработок самозанятого – отличная прибавка к пенсии

Галина Николаевна Устинова – пенсионерка. Она ведет активный образ жизни, сохраняет оптимизм, а еще шьет авторские игрушки и делится своим теплом со всеми, кто способен оценить, насколько это сложный и кропотливый труд. Очаровательные куклы в модных нарядах, милые звери и мягкие игрушки, искусно сшитые мастерицей, не оставляют равнодушными ни детей, ни взрослых.

Раньше Галина Николаевна шила куклы и не знала, куда их деть. Так продолжалось до тех пор, пока знакомые не предложили ей отнести свои шедевры в креативный кластер «Домна» (площадка СОФПП) в Екатеринбурге на Вайнера, 16.

Куклы взяли на продажу в магазин товаров уральских производителей, при этом помогли Галине Николаевне оформить самозанятость: на это ушло не более 15 минут. А на очередной ярмарке продукции уральских самозанятых в «Домне» около прилавка с мягкими куклами даже собралась небольшая очередь.

Галина Николаевна признается: очень рада, что у нее есть возможность шить для людей, а не в стол. Опять же, куклы охотно раскупают – неплохая прибавка к пенсии.



Напитки и десерты на кокосовом молоке делают на Среднем Урале

Предприниматель **Евгения Занина** – владелец компании по производству напитков и десертов на кокосовом молоке под брендом Zani. Сегодня компания отгружает 600 кг продукции в месяц, которая представлена в нескольких крупных сетях продуктовых магазинов Екатеринбурга и Нижнего Тагила. Ассортимент продукции включает в себя около 20 различных вкусов. Деньги на организацию производства предприниматель получила в СОФПП. Средства займа были направлены на закупку сырья, приобретение дополнительного оборудования и брендрование продукции. Часть оборудования, на котором работает производство, изготовлено в Свердловской области.

Особенность продукции в том, что она является альтернативой молочным продуктам и подходит детям с лактозной недостаточностью. Технология производства кокосовых йогуртов из натуральных ингредиентов является собственной разработкой компании. Продукция Zani очень вкусная и пользуется большой популярностью среди покупателей.

В штате компании сегодня работают три сотрудника. Однако мощности производства позволяют увеличить объемы продукции до 2 000 кг в месяц.



Поручительство фонда помогло исполнить контракт с промышленным гигантом

Поручительство СОФПП помогло одному из важных поставщиков ПАО «Газпром» – свердловскому предприятию АО «Уромгаз» – исполнить контракты. Фонд предоставил поручительство по кредиту предприятия на сумму 18 млн рублей, которые позволили привлечь 75 млн рублей кредитных средств. Благодаря этому компания завершила поставку оборудования на Бованенковское нефтегазовое месторождение – одну из важнейших строек ПАО «Газпром».

Кроме того, АО «Уромгаз» первым в УрФО спроектировал автономную газораспределительную станцию нового поколения. Всего в России три компании занимаются производством подобных станций. В отличие от оборудования предыдущего поколения, срок службы которого составляет 20 лет, она рассчитана на 50. Станция смонтирована в г. Невьянске.

Производство компании «Уромгаз» площадью 15 тыс. квадратных метров располагается в Ирбите. В компании трудоустроены 215 человек. Около 30 процентов сотрудников приходятся на проектно-исследовательский блок, который сосредоточен в Екатеринбурге.



«Большие данные» помогли принять решение об открытии бизнеса

Новая пекарня «Пирог» открылась в самом центре Краснотауринска. Владелица пекарни – индивидуальный предприниматель **Наталья Гейс** – приняла решение об открытии нового бизнеса после знакомства с проектом Business-Data СОФПП.

Business-data – комплекс услуг, предоставляемых СОФПП в зависимости от потребностей предпринимателя. В него входят: исследование потребительского спроса в городах проекта (малые и средние населенные пункты), консультационное и юридическое сопровождение открытия, финансирование для начала своего бизнеса. Пекарня «Пирог» стала уже 41-м бизнесом, открытым в Свердловской области при содействии СОФПП по проекту Business-Data.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОМОЩЬ В ПОДГОТОВКЕ МАТЕРИАЛОВ:
МИНИСТЕРСТВО ИНВЕСТИЦИЙ И РАЗВИТИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ И СОФПП /
ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНЫ СОФПП